

购房置业俱乐部继续报名

看房报名专线电话 15966767693 咨询 QQ 群号 125841249

本报讯 从3月10日起,本报的购房置业俱乐部正式成立并接受读者的报名。一周以来,本报的购房置业俱乐部得到了广大读者的支持。从报名情况来看,改善型购买占据了主导地位。有需要置业的读者朋友欢迎继续报名,我们将综

合读者的信息后,与意向的楼盘联系,进行看房和进一步的接洽。

目前临沂仅市区就有140多个在售楼盘,市区分为了兰山中心城区、北城新区、罗庄、河东区、经济技术开发区、临沂市高新技术产业开发区等等,

业态涵盖了住宅、办公、商业等多个部分,让人们在选择面越来越多的同时也要耗费更多的精力。

与此同时,一系列新政策、新调控措施的出台也让更多购房者难以理清众多头绪。

建立在《鲁南商报·楼

市周刊》平台上的“购房置业俱乐部”,将以更加专业的视角、更加负责的态度,为每一位准购房族提供全面周到的购房俱乐部会员服务。为此,本报的购房置业俱乐部将定期、及时为会员提供全面购房信息,组织购房直通

车,为会员提供专业的购房顾问……让更多购房者以更优惠的价格买到更放心的好房子。

除了会员团购之外,本报购房俱乐部还将推出一系列服务于广大置业者的活动。包括楼盘解析会、选(验)房知识讲座、

置业理财会、律师咨询等等,更多会员服务正在完善中。

目前有三种形式可与我们联络:看房报名专线电话 15966767693,以及 QQ 群鲁南商报置业俱乐部(群号 125841249)

(刊记者 田慧)

小闻
看稿



楼市走过“三八女人月” 女人为啥非要买房?

春天真是个愉快的季节,尤其对女性来说。二月份情人节刚过,三月份“女士节”又来,三月十四日还是“白色情人节”。借着“三八”月,我们也探讨一个严肃的话题:为什么女的那么喜欢房子呢?这个话题我要小心地写,免得男士们认为我在为女士们辩解——谁让小田也是女的呢。

首先我觉得女士看重房子,大约源于其生物性本身。在自然界里,“房子”意味着有地方生存和哺育。“狡兔要三窟”,“燕子要衔泥”,都是这个意思。而大多数雌性动物总是承担着更重的哺育任务,呆在家里(窝里/

巢里)的时间更多一些,所以关心居住环境应该是自然的。

从生物性再谈到社会性,好像自父系社会以来,男的承担置业大计是个中外都有的传统,那个时候,男女两性也没为房子闹翻天,顶多有房就娶媳妇,没房就打光棍。中国古代实施的——确切地叫“一房一妻制”,大老婆叫“大房”,二老婆叫“二房”,普通百姓的老婆叫“屋里的”,生动形象,简洁明了。

说完了生物性、社会性,是不是就说明女士要求男士购房就天经地义呢?那就错了。毕竟我们已经进化到这份上了,就不能简单遵照

大猩猩的生活方式了;另外在古代,男人虽然要买房,但权利是统一的,房子始终是男人的,女人离婚也分不了一半去。

所以我们还是回到纠结的现代吧。现代女人对买房的热衷,大约是源于自身安全感的缺乏。女人们懂得了更多的真理,更多的道德,但这年头的房子尤其是房价进化得太快,虽说是男女平等,但是工资并不平等,退休时间也不平等,哺育的压力更不平等。根据爱因斯坦相对论原理,女人们对生活的需求就开始退化:不说琴瑟和鸣了,不说比翼齐飞了,千言万语汇成一句话:亲爱

的,买房!

所以女人们要房子,大约是要的一种安全感,要的是一种存在感。房子代表着可以安稳地生活。不过现代社会,女士们也要革新下思想,安全感不一定非要通过男士买房获得。既然都有了专门的女性向男性送礼物的“白色情人节”,自己买个房子也是可以的。

再深入想想,为什么那么多的女人没有房子就没有安全感?是因为相对较低的收入,还是因为相对较低的社会地位,还是因为这个计划总赶不上变化快的世界?这个问题太复杂,不是小田能回答得了的,所以就此搁笔吧。

聚焦万阅城 投资型公寓备受追捧



公寓里的暖意小调

临沂投资型公寓稀缺

从临沂的市场来看,投资型公寓还是稀缺产品,尤其在临沂人民广场城市中心地段,更是稀缺行政公寓。作为黄金区位、流动性人口数量庞大、商务办公密集的人民广场商务区,市场对公寓需求量很大,未来发展空间巨大。

伴随着政府对住宅市场的大力调控,商业地产也迎来了更大发展机遇。临沂市中心发展潜力不可限量,临沂人民广场区位优势无可比拟,片区价值更高。而这样的黄金区位在大量外来人口涌入、商务与商业环境成熟的情况下。

况下,投资型公寓具有较高的物业价值及投资回报率,更多的投资者越来越倾向这点。可以说下一轮经济增长和财富的暴发就出现在这里,毕竟中心吸引的是资金、技术、人才,而这都是商业地产升温不可或缺的因素。

还有投资型公寓能够提供金牌式的管理服务,让业主有家的感觉,真正让投资者省心。兼有居住型的黄金区位公寓一定会受到市场的欢迎。纵观临沂市场,万阅城新推出的中心首席行政公寓,值得投资者关注。

万阅城行政公寓受追捧

临沂城市越来越美丽,市中心人民广场周边的建筑,也在悄然发生着变化。位于广场正西的万阅城,在这阳春三月里愈发靓丽,是市中心乃至整个城市的视觉焦点。这座建筑因为蕴涵临沂市图书馆、写字楼、行政公寓、四星商务酒店、百丽广场、五星级星美影院、上新住宅等多元业态,而成为临沂最具代表性的城市综合体。

与即将投入使用的临沂市图书馆一样备受期待与追捧的,是万阅城新推出的行政型公寓。该公寓 VIP 卡认筹接近尾声,即将盛大开盘。不到 200 套 50-130 余 m² 珍稀房源,是压轴呈献给财智精英的价值领地。

市中心绝版黄金区位、建筑的国际化形象力、高端品质定位以及产品的稀缺,造就了万阅城行政公寓的超高投资价值。位于万阅城 B 座 17-24 层的行政公寓,是多元业态中的明星产品。依托 A 座地标写字楼、B 座 7-

16 层四星标准商务酒店,以及裙楼临沂市图书馆,面向人民广场第一核心商圈、中央商务区最庞大商务人群,是全能商务居住空间与投资臻品。

临沂人民广场核心商圈,是这个城市最大的财富磁场,密集了临沂最高的建筑群,最知名的商场、超市,最多数量的银行,最优质的教育资源……吸引人潮如涌。正是这流金之地、时尚中心,保证了万阅城行政公寓的极高出租率、极强转手变现能力。除却黄金地段的巨大升值潜力,过硬的建筑品质也注定了万阅城行政公寓的价值不菲。

金晶超白双银 LOW-E 玻璃幕墙,3.6 米层高,中央空调,高速电梯,24 小时热水,全天候贴心物业,带来更尊贵、舒适居住感受。

产品的保值、地段的升值、极高出租率、极强转手变现能力,无论从哪一方面考量,万阅城行政公寓都是投资者绝佳之选!(孟军)



信息:一季度 6 成居民认为房价难跌

上涨预期减弱;就业与收入情况向好,就业预期乐观,收入预期仍不理想;居民认为目前房价过高,对调控效果不乐观;储蓄意愿更高,消费意愿降至 1999 年来最低。

对当前房价水平,74.4% 的居民认为“过高,难以接受”,是仅次于上年末(75.5%)的第二高值。对调控后房价走势,33% 的居民预测房价将“保持稳定”,另 30% 持“上升”预期(包括“上升”或“先降后升”),近 20% 持“下降”预期(包括“下降”或“先升后降”)。未来一季有购房意愿的居民占 15.4%,较上年末小幅下降。(网易财经)

国际:日本地震或将影响该国房地产投资

3月11日日本大地震,会给当地的房地产投资带来什么质的变化呢?据日本媒体的最新调查,地震前有71%的消费者选择居住或投资人口密度高的中心城

区。而地震过后,有89%的受访者更倾向选择城市近郊,人口密度低的地区生活。

一般而言,在地震过后,如果地震对城市经济未产生严重破坏,

区域内居民的收入没发生重大变化的,震后房地产投资市场恢复期要 6 个月。如果出现在 9 级强震和海啸,那么有估计称该国受灾最严重的地区,房地产市

场恢复期至少需要 1-2 年的时间,而在日本的其他地区房地产恢复期可能在 6 个月左右。

(新华网陕西频道)

东风标致骏狮店 五周年店庆暨车展价启动仪式

活动时间:3月19日下午2:00

30台厂家特供丰润老客户

东风标致开业五年销量突破5000台,销售业绩在山东省名列前十,东风标致厂家为了感谢骏狮店的优秀业绩,特供30台现车,部分车型最低优惠2.6万元,详询:0179010

0利率精英购车方案

为了答谢老客户,3月17日-3月21日使用金融精英购车的客户,即可享受0利率购车同时可以享0首付,享补贴2000元。

0首付豪礼

3月17日-3月30日凡购车置换400即可获赠3500元油卡。

差价补偿

3月18日活动订车客户,可享受截止到9月1日前的差价补偿。

购车400带航

加400元,赠送原厂价值1000元3M隔热太阳膜。

东风标致骏狮4S店地址:蒙山大道与平安路交汇南80米路东 销售电话:8179010